SOLUCIONARIO DE ALGUNOS EJERCICIOS  TALLER 1 Y TALLER 2

TALLER 1
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TALLER 2

1.-  i) 
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5.- Y :  peso muscular  ;  X : peso corporal

   a)  
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   ;   b) 23.4 kilos

6.- a) 22.98  semanas   ;   b)  29.54 cms.

7.- a)  0.18 ppm.   ;   b) 0.391  ppm.
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  ;   b)  9.05 años

9.-  a)  
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   ;  b)  90.625 %

10.-  b) 1.08 años

11.-  a)  
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  ;  b)  2.12 kilos

12.-    Y : volumen  ;  X : temperatura

      a)  
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   ;   b)  83.3 m3
13.-  a)  -4  mínimo   ; b)  
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 máximo  ;  c)  9  máximo ; d)  0  mínimo ; e)  -3  máximo
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15.-  a) 
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         b)  Crece entre 0  y  10.5  ;   decrece entre 10.5 y  
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16.-  a)  
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=8.66  kilómetros por hora  ;  b) 2.5  kilómetros

17.-  a)  424 metros   ;  b)  100

18.-  a)   
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  ;  b)  576  pies

19.-  20  y 20

21.-  a)  19.6 grados  ;  b) 10 horas

22.-  a) 16000   ;  b) 10000

23.-  a)  
[image: image42.wmf]2
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    ;   b)   39.0625

25.-  a)  1.68 mg.   ;  b)  80 %

30.-  a)  1561.22   ;   b) 227 horas

32.-  a)  i) 200   ;  ii)  2803.03   ;  iii)  43789.49    ;   b)  45000  (toda la población)
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